



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD PROJET PROGRAM E AÇÕES

RETIFICAÇÃO Nº 6 / 2021 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 29 de setembro de 2021.

2ª Retificação do Edital 69/2021

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-reitoria de Extensão (PROEX), torna pública a segunda retificação do Edital 69/2021 de seleção de projetos idealizados por estudantes regularmente matriculados no IFC, os quais serão contemplados com bolsas de acordo com as disposições deste edital.

Onde se lê:

1.1. O presente Edital tem a finalidade de contribuir para uma cultura de engajamento e proatividade dos estudantes do IFC, por meio da concessão de bolsas aos discentes dos cursos do ensino médio integrado e/ou de graduação, que estejam regularmente matriculados, mediante a submissão de um projeto de caráter extensionista.

4.6. São requisitos para o bolsista:

a. Ser aluno regularmente matriculado em curso de graduação ou ensino médio integrado do IFC.

Leia-se:

1.1. O presente Edital tem a finalidade de contribuir para uma cultura de engajamento e proatividade dos estudantes do IFC, por meio da concessão de bolsas aos discentes dos cursos do **ensino médio** e/ou de graduação, que estejam regularmente matriculados, mediante a submissão de um projeto de caráter extensionista.

4.6. São requisitos para o bolsista:

a. Ser aluno regularmente matriculado em curso de graduação ou **ensino médio** do IFC.

(Assinado digitalmente em 29/09/2021 17:56)

FERNANDO JOSE TAQUES
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEX/REIT (11.01.18.92)
Matrícula: 1683508

(Assinado digitalmente em 30/09/2021 11:12)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.004617/2021-10

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2021**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/09/2021** e o código de verificação: **23a8a8171c**